

CROCHET ZODIAC DOLLS ERRATA

Page no.	Errata
12	Ball weight should be 25g instead of 2g
29	Round 12: there should be an asterisk before `1 sc`
34	Hair 2, at the end of the first line, it should say `16` instead of `6`
36	The `Makes Good Friends With...` list should feature Taurus, Capricorn & Aquarius
39	<p>`Arms` should read: Rounds 12 to 15: 1 sc in each st. Round 16: Press the opening with your fingers, aligning 4 sts side by side and sc both sides together by working 1 sc into each pair of sts</p> <p>`Dress`: Should read `Rounds 14-17` instead of `Rounds 12-17`</p>
41	<p>`Big Claw` should read: Round 10: *1 sc, sc2tog; rep from * to end. (12 sts) Round 11: *1 sc, sc2tog; rep from * to end. (8 sts) Rounds 12 to 14: 1 sc in each st.</p>
45	Neck Scarf, Row 2: it should not say "ch 1, turn" at the end of the line
48	The `Makes Good Friends With...` list should feature Capricorn, Taurus & Gemini
69	`Arms` should say `Rounds 10 to 16` instead of `Rounds 11 to 16`
70	Hair 1, Round 2, should not say: "rep from * to end"
83	Urn, Round 21 should say "(12 sts)" at the end of the line